



В Горячем Ключе проводится проверка по факту гибели местного жителя в результате пожара

Горячеключевским межрайонным следственным отделом СКР по краю проводится доследственная проверка по сообщению о пожаре в одном из домов, расположенных по улице Ленина в станице Бакинской, в результате которого погиб 43-летний мужчина.

Установлено, что мужчина проживал в одном из домовладений, расположенных по улице Ленина в станице Бакинской. По имеющимся данным, рано утром 19 января 2022 года произошло возгорание в одной из комнат дома. Соседи, увидев возгорание, вызвали на место пожарную службу. После локализации возгорания в помещении было обнаружено тело хозяина домовладения. Предварительно причиной пожара могли стать нарушения при эксплуатации бытовых приборов.

В настоящее время следователем проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе точной причины и очага возгорания. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

19 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1648753>